

Turek Media, s.r.o.
Sněžňková 6
106 00 Praha 10

HORYDOLY

Jakub Turek
šéfredaktor Horydoly
mobil: +420 728 892 898
skype: jakub_turek
icq: 344-733-643

Martina Teniaková
advokátka

V Praze, 8. června 2007

Věc: článek na Horydoly.cz

Vážená paní,

děkuji za Váš dopis týkající se článku na internetovém portálu Horydoly.cz.

Jsem autorem tohoto článku, zároveň šéfredaktorem portálu, spolumajitelem a jednatelem vydavatele Turek Media s.r.o. Vyjadřuji tedy stanovisko vydavatele.

Další osoby spojené s portálem Horydoly.cz, které jste kontaktovala podobným dopisem, aniž byste mě o tom informovala, vám odpovídat nebudou. Zároveň Vám oznamuji, že kopii Vašeho dopisu i moji odpověď uveřejníme v nejbližší době na portálu Horydoly.cz.

Jednoznačně odmítám veškeré Vaše návrhy na omluvu a jakoukoliv finanční náhradu. Zde jsou mé argumenty:

- 1) Článek **Slovákům nevěřte** <http://www.horydoly.cz/vypsat.php?id=5072> se zakládá na pravdivých údajích a citacích. Nejsou v něm uvedeny mé subjektivní názory, jak uvádíte ve svém dopise. Zpráva je založena na oficiálně uveřejněných údajích a prohlášení vedoucích činitelů Českého horolezeckého svazu na oficiální tiskové konferenci.
- 2) V rozporu se skutečností je Váš podpůrný dokument, dopis Tomáše Franka Josefu Janigovi, ve kterém jeho pisatel oznamuje, že neřekl větu, kterou jsem použil jako jeho citaci. Tomáš Frank již dříve nejméně dvakrát potvrdil, že citace jsou správné. Jednou to bylo písemně, kdy se z vlastní iniciativy připojil do internetové diskuse k předmětnému článku <http://www.horydoly.cz/vypsat.php?id=5072>. Podruhé ústně během disciplinárního řízení Českého horolezeckého svazu, ze kterého jsme uveřejnili zvukovou nahrávku v rámci článku **Šéfredaktor vyhrál spor s Českým horolezeckým svazem** <http://www.horydoly.cz/vypsat.php?id=5194>.
- 3) Požadujete uveřejnění oficiálního stanoviska Českého horolezeckého svazu. Máte tím zřejmě na mysli článek předsedkyně Aleny Čepelkové **Nevěřte médiím**. Toto jsme ovšem udělali hned, jak se objevil na serveru Českého horolezeckého svazu! Článek jsme sice od ČHS nedostali, neinformoval nás o něm, ani nepožadoval jeho uveřejnění, ale okamžitě jsme uveřejnili komentovaný odkaz na jeho plné znění v rámci předmětného článku <http://www.horydoly.cz/vypsat.php?id=5072>.

Na závěr mi dovoluť vyjádřit údiv nad dvěma skutečnostmi, které se týkají formálních záležitostí.

a) Spojujete náhradu nemajetkové újmy, kterou jsme měli způsobit Horské záchranné službě, s Vaším honorářem za právnické služby. Nevidím v tom žádnou souvislost.

b) Uvádíte, že jsme neoprávněně zasáhli do dobrého jména a dobré pověsti Horské záchranné služby. Článek vyšel 8. prosince 2005, tedy před jeden a půl rokem. Do této doby Horská záchranná služba po nás nepožadovala žádné konkrétní omluvy, opravy ani dementování zprávy. Dokonce nás až na výjimku jednoho neoficiálního e-mailu nijak nekontaktovala. Běžná praxe v tuzemských médiích je, že takové záležitosti se řeší v řádu dnů. Jinak pozbývá smyslu se jimi zabývat.

S pozdravem

Jakub Turek
v.r.